Фамилия______________________________________    7 класс ___
Статистические характеристики 



Вариант 1

1). Найдите среднее арифметическое, ряда чисел:      
     14; 0; 36;  –14; 28; –36; 4.                           Ответ: _____________

2). Найдите размах ряда чисел      –3; –8; –9; –17; –20.

Ответ: _____________

3). В ряду чисел 4, 6, 20, 17, ___, 31 пропущено одно число. Найдите его, если мода ряда равна 6.         Ответ: _____________

 4). Сколько чисел в ряду, если его медианой служит тринадцатый член?      Ответ: _____________

5). На соревнованиях по фигурному катанию судьи поставили спортсмену следующие оценки:

5,2,   5,4,   5,5,   5,4 ,   5,1,   5,1,   5,4,   5,5,   5,3;  5,4.
Для полученного ряда чисел найдите среднее арифметическое, размах и моду, медиану.
Упорядоченный ряд__________________________________________

Ответ:ср.ар.:_____________________________размах:_____________мода:__________медиана_________________
6). Среднее арифметическое некоторого ряда данных, состоящего из 10 чисел, равно 7.К этому ряду приписали числа 17 и 18. Чему равно среднее арифметическое нового ряда чисел?

Ответ: _____________

 7). В ряду чисел    12,  _____,  ____,  7,  15,  20  пропущены два числа, одно из которых вдвое больше другого. Найдите эти числа, если известно, что среднее арифметическое ряда равно 13.

Ответ:

8*). Приведите пример ряда чисел, имеющего моду, если его среднее арифметическое равно нулю, а размах равен 70. Найдите медиану такого ряда. ______________________________________

Медиана_____________

Фамилия_________________________________________7 класс___     

Статистические характеристики 


Вариант 2
1). Найдите среднее арифметическое, ряда чисел:                     
 17; 0; 76;  –17; 28; –76; 12.                              Ответ: ________________
2). Найдите размах ряда чисел     –13; 0; –19; –7;–19, –20.

Ответ: _____________

3). В ряду чисел 4, 6, 20, 17, ___, 31 пропущено одно число. Найдите его, если мода ряда равна 17.       Ответ: _____________

 4). Сколько чисел в ряду, если его медианой служит девятый член? Ответ: _____________

5). На соревнованиях по фигурному катанию судьи поставили спортсмену следующие оценки:

5,3,   5,6,   5,2,   5,5 ,   5,1,   5,1,   5,4,   5,5,   5,0,   5,5.

Для полученного ряда чисел найдите среднее арифметическое, размах и моду. 

Упорядоченный ряд__________________________________________

Ответ:ср.ар.:__________________________________размах:________мода:_________медиана_______________________
6). Среднее арифметическое некоторого ряда данных, состоящего из 10 чисел, равно 9.К этому ряду приписали числа 28 и 26. Чему равно среднее арифметическое нового ряда чисел?

Ответ: _____________

 7). В ряду чисел    13,  _____,  ____,  17,  18,  20  пропущены два числа, одно из которых на 10 больше другого. Найдите эти числа, если известно, что среднее арифметическое ряда равно 23.
Ответ:
8*). Приведите пример ряда чисел, имеющего моду, если его среднее арифметическое равно нулю, а размах равен 60. Найдите медиану такого ряда. ______________________________________

Медиана________

Фамилия______________________________________    7 класс ___

Статистические характеристики 



Вариант 3
1). Найдите среднее арифметическое, ряда чисел:      

     14; 0; 36;  –14; 28; –36; 4.                           Ответ: _____________

2). Найдите размах ряда чисел      –3; –8; –9; –17; –20.

Ответ: _____________

3). В ряду чисел 4, 6, 20, 17, ___, 31 пропущено одно число. Найдите его, если мода ряда равна 6.         Ответ: _____________

 4). Сколько чисел в ряду, если его медианой служит тринадцатый член?      Ответ: _____________

5). На соревнованиях по фигурному катанию судьи поставили спортсмену следующие оценки:

5,2,   5,4,   5,5,   5,4 ,   5,1,   5,1,   5,4,   5,5,   5,3;  5,4.

Для полученного ряда чисел найдите среднее арифметическое, размах и моду, медиану.

Упорядоченный ряд__________________________________________

Ответ:ср.ар.:_____________________________размах:_____________мода:__________медиана_________________

6). Среднее арифметическое некоторого ряда данных, состоящего из 10 чисел, равно 7.К этому ряду приписали числа 17 и 18. Чему равно среднее арифметическое нового ряда чисел?

Ответ: _____________

 7). В ряду чисел    12,  _____,  ____,  7,  15,  20  пропущены два числа, одно из которых вдвое больше другого. Найдите эти числа, если известно, что среднее арифметическое ряда равно 13.

Ответ:

8*). Приведите пример ряда чисел, имеющего моду, если его среднее арифметическое равно нулю, а размах равен 70. Найдите медиану такого ряда. ______________________________________

Медиана_____________

Фамилия_________________________________________7 класс___     

Статистические характеристики 


Вариант 4
1). Найдите среднее арифметическое, ряда чисел:                     

 17; 0; 76;  –17; 28; –76; 12.                              Ответ: ________________
2). Найдите размах ряда чисел     –13; 0; –19; –7;–19, –20.

Ответ: _____________

3). В ряду чисел 4, 6, 20, 17, ___, 31 пропущено одно число. Найдите его, если мода ряда равна 17.       Ответ: _____________

 4). Сколько чисел в ряду, если его медианой служит девятый член? Ответ: _____________

5). На соревнованиях по фигурному катанию судьи поставили спортсмену следующие оценки:

5,3,   5,6,   5,2,   5,5 ,   5,1,   5,1,   5,4,   5,5,   5,0,   5,5.

Для полученного ряда чисел найдите среднее арифметическое, размах и моду. 

Упорядоченный ряд__________________________________________

Ответ:ср.ар.:__________________________________размах:________мода:_________медиана_______________________

6). Среднее арифметическое некоторого ряда данных, состоящего из 10 чисел, равно 9.К этому ряду приписали числа 28 и 26. Чему равно среднее арифметическое нового ряда чисел?

Ответ: _____________

 7). В ряду чисел    13,  _____,  ____,  17,  18,  20  пропущены два числа, одно из которых на 10 больше другого. Найдите эти числа, если известно, что среднее арифметическое ряда равно 23.
Ответ:

8*). Приведите пример ряда чисел, имеющего моду, если его среднее арифметическое равно нулю, а размах равен 60. Найдите медиану такого ряда. ______________________________________

Медиана____________
